# "国民老公"黄海波嫖娼被拘

本报讯 据北京媒体报道,著名男演员 黄海波15日晚因嫖娼被北京警方抓获,16日 被警方行政拘留。消息一出一片哗然。16日下 午"平安北京"发微博确认黄海波被抓:"5月 15日18时许,北京警方根据群众举报,在北京 工大建国饭店将正在嫖娼的黄海波(男,38 岁,演员)当场抓获。经审查,黄海波对嫖娼违 法事实供认不讳。今日,黄海波已被北京警 方依法行政拘留。"

#### "好男人"倒下网友挺失望

黄海波因嫖娼被抓一事爆出后,引发震动。黄海波经纪人,所属经纪公司的诸多工作人员全部不接电话,疑似已经封口。唯一接通电话的宣传李小姐则以"这一消息也是刚刚得知,正在了解情况"为由匆匆挂断电话。16日晚上6点左右,黄海波前女友莫小棋在微博上回应此事,"提醒大家:世界这么乱,糟蹋自己给谁看!"不少网友感叹,"在娱乐圈想当好男人咋就这么难?",并称黄海波愧对"国民老公","中国好男人"的称号,还有网友因此对黄磊喊话,"三个'中国好男人',文章婚外恋了,黄海波嫖娼了,就剩一个黄磊了,挺住啊!"

#### 演艺之路颇为顺畅

黄海波,1976年11月生于天津,毕业 于北京电影学院表演系。2001年出演康 洪雷导演的《激情燃烧的岁月》,开始走 上演艺道路。2007年,参演由高希希导 演的《新上海滩》。2010年在与海清 合作的电视剧《媳妇的美好时代》 中饰演"余味"一角,该剧获得多 个奖项,黄海波也被观众亲切 地封为"国民女婿"、"国民老 公"。2011年,黄海波因主演 《永不磨灭的番号》获得第18 届上海电视节白玉兰奖最 佳男演员奖。2013年,他与 高圆圆主演的热播剧《咱 们结婚吧》,使他"国民女 婿"的形象更加深入人心, 部分女性观众还表示,以 后结婚对象都要找黄海

#### 目前感情尚无着落

波这种类型的。

在感情上,除了黄海波自爆曾有过一段长达四年的爱情外,他与女星莫小棋的感情是最为高调,受关注的。黄海波与莫小棋的恋情因街头热吻照而曝光,之后两人大方承认了恋情。不过后来,两人的恋情却因一些原因无疾而终。2014年,黄海波被传与圈内80后女友曲栅栅同居,一度传出好事将近,但未得到当事人证实。

据悉,黄海波目前正在拍摄 电视剧《一场奋不顾身的爱情》, 女主角是张静初,剧组刚从柬埔寨 拍外景回国没多久。

根据我国相关法律法规,公安机关对卖淫嫖娼人员实施处罚,必须与违法行为的事实、性质、情节以及社会危害程度相当,对卖淫嫖娼人员按照以下量罚基准执行:对卖淫嫖娼者,处10日以上15日以下拘留,可以并处5000元以下罚款;对卖淫嫖娼人员,除给予治安管理处罚外,可以依法予以收容数查。(宗天)



# "中国之夜"点亮戛纳

新华社法国戛纳5月15日 电 第67届法国戛纳国际电影 节15日进入第二天。当晚,旨在 集中宣传推广中国电影的"中 国之夜"活动在戛纳海滩举行。 各界电影人欢聚一堂,共同回 顾中国电影在过去一年中取得 的丰硕成果,展望中国电影走 向世界更加美好的明天。

"中国之夜"活动已经连续举办数年,成为戛纳电影节不可或缺的盛事之一。15日晚, "中国之夜"活动在音乐焰火表 演后正式开始,舞蹈、歌曲、杂 技等精彩节目的演出赢得到场 来宾阵阵掌声。

著名华人导演吴宇森、著名法国导演让一雅克·阿诺以及张靓颖、金巧巧等演艺界人士在活动中亮相。阿诺笑称时常会感觉自己是中国人,他称赞中国电影人极具才华,在世界电影的发展中做出了不可忽视的贡献,同时也祝愿中国影人能够在全球电影市场取得优异的成绩。



《中国面孔》首期展示

## 山东人祖先 酷似张艺谋



本报讯 15日,大型季播文化综艺节目《中国面孔》在山东卫视开播,这档以面孔为媒介展示中国传统文化魅力的节目由李咏任主持人,采用明星对抗答题的形式,邀请众多专家学者和意见领袖组成观察团进行点评。首期节目中还原的大汶口出土的5500年前山东人祖先的相貌,俨然是一张明星混合脸:整体酷似张艺谋,颧骨高如冯小刚,脸长如李咏。

在首期节目现场,展示了一个 从大汶口出土的缺少侧门牙的头盖 骨,请吉林大学考古学在读女博士 曾雯为观众进行了延伸性解读。大 汶口文化的多个遗址出土的头盖骨 90%都缺少了侧门牙,最小的在十 四岁左右,因此可以推测打掉侧门 牙在当时可能是一种成人礼。另外, 人在很小的时候将牙连根拔起的话, 骨骼会收缩,看不出来拔过牙,所以 拔出侧门牙也有可能是为了美观。随 后,中国著名刑事相貌专家、痕迹考 古专家赵成文利用头骨还原技术将 该头盖骨进行了复原,并向现场观众 介绍了头骨还原的详细过程。头骨复 原之后的人像令大家大吃一惊-大眼睛、满脸褶子,整体像极了张艺 谋,但脸型像李咏一样是个大长脸 但颧骨又有冯小刚的影子,活脱脱 一个明星混合脸。据曾雯博士推断, 此人生前生活在海边,在那时是个 标准的美男子。 (刘雨涵)

《妈妈咪呀》受启发

## 张柏芝黄磊 大谈育儿经

本报讯 17日晚,东方卫视《妈妈咪呀》初赛继续,节目将会集各路"女神":腼腆女"学霸"陈俊蔚变身。"千颂伊",一亮嗓便惊为天人;身高180cm的超模李乔丹与张柏芝温情互动,"女神惜女神";全职太太袁于茜放话"做全职太太最危险"。张柏芝和黄磊两位观察员还借机大谈育儿经,倡导父母多陪孩子。

来自江苏南京的妈妈陈俊蔚自 称是宅女,不施粉黛的她显得颇为 普通,但演唱完《来自星星的你》主题 曲《My Destiny》之后,现场观众才将她 与"女神"两字挂钩,连后台来自韩国 的导演团队都称赞:"她唱得太精准 了。"山西太原的李乔丹光荣地传承了 名字中的"乔丹"二字,净身高180cm的 她一上舞台就引起了全场的欢呼,此 时张柏芝忍不住爆料:"五年级时我的 身高就是全班最高的了,读书时坐在 最后一排。但直到现在34岁,我的身高 还是五年级时那么高。"袁子茜将全职 太太比作"最危险的工作":"男人是 树,女人是藤,只长树不长藤的话,别 家的藤就会爬到自家的树上。所以夫 妻需要共同成长。"全职太太袁子茜讲 述的育儿经让黄磊深有感触:"这两天 抱大女儿的时候发现她又重了些,我 感到自己能抱着她的时间越来越少 了。我们真应该多花些时间陪陪孩 子。"作为妈妈,张柏芝也表示,自己 在育儿方面从来不敢怠慢:"我大儿 子前天又掉了一颗牙,从他开始换 牙到现在都是我帮她拔的,没有去 过医院。"

▶在"中国之夜"上、《狼图腾》导演阿诺学狼啸。